Vraag Antwoord Scores

21 maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord is:
* Het leek op dat moment een juiste keuze, want (één van de volgende): 1
— nade (verschrikkingen van de) Eerste Wereldoorlog wilde men een
nieuwe oorlog voorkomen.
— Duitsland moest integreren in de internationale gemeenschap / een
Duits isolement was niet gewenst.
— Frankrijk en Groot-Brittanié hadden tijd nodig om de eigen
bewapening op peil te brengen, voor het geval de appeasement-
politiek mislukte.
* Het kreeg achteraf veel kritiek, omdat (één van de volgende): 1
— Hitler zijn grondgebied (zonder slag of stoot) had kunnen uitbreiden
(ver buiten de afspraken om) / Hitler zijn gang kon gaan/te zacht
werd aangepakt.
— veel bepalingen van het Verdrag van Versailles waren opgeheven
(waardoor Hitler makkelijker een oorlog kon beginnen).
— Tsjecho-Slowakije het slachtoffer werd van deze politiek.
— de appeasement-politiek de oorlog niet heeft kunnen voorkomen.

22 maximumscore 1
(Rijks)Kristallnacht / Novemberpogrom

23 maximumscore 2

* 2 (= gelijkschakeling) 1
* 4 (= rassenwetten) 1

Door de tijd heen

24 maximumscore 2
Eerst 1, dan 4, daarna 3, vervolgens 2 en ten slotte 5.

Opmerking
Als door het weglaten van één foutief geplaatst nummer een verder
foutloze reeks ontstaat, wordt 1 scorepunt toegekend.
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